

2021年12月9日

星期四

农历辛丑年冬月初六

第48期(总第1059期)

新闻

庆祝中国共产党成立100周年
The 100th Anniversary of the Founding of the Communist Party of China

国内统一刊号:CN37—0024

本版邮箱:xinshanghe@163.com

新闻热线:(0531)68786858

责编:金思

深入学习宣传贯彻党的十九届六中全会精神

兴起学习宣传热潮
汇聚勇毅前行力量

党的十九届六中全会全面总结党的百年奋斗重大成就和历史经验,汇聚了坚定历史自信、创造历史伟业的磅礴力量。连日来,经济开发区和龙桑寺镇分别召开会议,传达学习党的十九届六中全会精神,研究贯彻落实意见,部署学习贯彻措施,引导广大干部职工从党的百年奋斗重大成就和历史经验中汲取智慧,切实把学习成果转化到干事创业的强大动力,同心协力为建设现代化强县持续贡献力量。

近日,经济开发区党工委组织干部职工集中观看了党的十九届六中全会新闻报道,同时,由领导干部带头领学了《中国共产党第十九届中央委员会第六次全体会议公报》。大家表示,要切实把全会精神学习好、宣传好,努力为推动经济开发区高质量发展做出积极贡献。

经济开发区相关负责人表示,学习好、宣传好、贯彻好全会精神是当前和今后一段时期经济开发区的首要政治任务。经济开发区全体干部职工将认真学习习近平总书记的重要讲话和全会精神,把学习贯彻全会精神同推动党史学习教育紧密结合起来,同全面加强党的建设紧密结合起来,同打造最具活力的济南北起产业新区紧密结合起来,将学习成效转化为推动开发区高质量发展的强大动力。

今年以来,经济开发区党工委紧紧围绕招商引资、园区建设、配套服务等中心工作,将党史学习教育与推动高质量发展有机结合,统筹推进,突出重点,创新方式,确保了党史学习教育走实走

●12月3日,市市场监督管理局党组书记刘永浩来我县调研,县委书记翟军,县委常委、县委办公室主任张连福参加活动。

●12月6日,县委书记翟军督导全县安全生产和疫情防控工作。经济开发区管委会主任陈晓东,县委常委、办公室主任张连福,县委常委、副县长董泽勇,副县长崔泽花参加活动。

●12月2日,全国城镇燃气安全排查整治动员部署电视电话会议召开。县委副书记、县长袁长奎来我县分会场参加会议。县委副书记、副县长董泽勇,副县长张成伟,县政府办公室主任张勇,省驻商河县安全生产专项督导工作组成员参加会议。

●12月2日,全县新冠病毒疫苗接种工作会议召开,县委副书记、县长袁长奎出席会议并讲话。县委副书记、副县长董泽勇,副县长崔泽花,县政府办公室主任张勇参加会议。

实后一个时期的工作,龙桑寺镇将在县委县政府的正确领导下,深刻理解和准确把握精神实质,坚持学用结合,切实用全会精神武装头脑、指导实践、推动工作。

今年以来,龙桑寺镇紧紧围绕“学党史、悟思想、办实事、开新局”主题,将党史学习教育与全镇重点工作紧密结合,创新载体,丰富内容,持续推进学习成果转化到工作实效,取得了经济指标稳步增长、产业发展方向进一步明确,民生福祉显著改善的良好成效。截至目前,实现规模以上工业产值3.38亿元,限上单位零售额完成1244万元,完成公共预算收入4082万元;坚持走“党建引领合作社+土地流转+社会化组织托管服务+优质原粮产业”的融合发展路子,37个村土地托管服务面积超3.7万亩,投资400万元;实施部分村庄高标准农田提升项目,新修道路1775米,新修桥涵23座,新打机井26眼,新建扬水站6座;扎实推进8.3公里常展路7.1公里龙白路道路提升项目;建设高标准幸福院16所;顺利完成教育强县改革任务。

奋进新征程,建功新时代。今年,龙桑寺镇将

以党的十九届六中全会精神为指导,立足实际,引导广大党员干部群众坚持学在日常、干在实处,把全会精神宣传好、贯彻好、落实好,把广大党员干部群众思想统一到全会精神上来,围绕全年工作目标,扎实做好双招双引、产业发展、民生事业改善、重点项目建设等各项工作,奋力谱写“文旅小镇,水韵龙桑”高质量发展新篇章。(本报综合)

●12月2日,市卫健委党组成员、副主任米宽庆来我县考核巩固脱贫攻坚成果,县委副书记王磊,副县长盛文龙参加会议。

●12月3日,县委副书记王磊到开发区督导高效农业重点项目建设。

●12月7日,县委副书记王磊先后到山东工程职业技术大学、玉皇庙镇卫生院、佳怡物流园、银座佳驿酒店察看,了解常态化疫情防控、新冠疫苗接种、快递行业疫情防控措施落实等情况。

开发区工业水厂正式建成投运

“请问您对园区供水工作有什么好的建议和意见?”

“困扰我们企业比较突出的问题就是供水不足,给我们的生产经营造成了不利影响”。

“我想给园区供水方面提两个建议,一个是提高水压,再一个就是解决一下因管网老旧带来的跑冒滴漏和临时停水问题”。

一直以来,经济开发区商南工业园都没有专业的工业水厂和供水管网,企业使用的自来水全部来自玉皇庙开源水厂。由此带来了以下问题:一是随着经济开发区入园企业的迅速增加,企业用水规模逐年扩大,给县城区供水造成了很大压力;二是随着时间的推移,园区供水面临着水压不高、管网老旧的问题;三是由于现状,企业用水来自地下水,随着用水量增多,地下水开采量也呈逐年扩大趋势。这也就出现了文章开头的一幕。

为破解调研中企业普遍反映的“供水能力不足、供水需求增长过快、供水水压不足、给管网老旧”等难题,经济开发区管委会将开发区工业水厂建设摆到服务企业发展、提高营商环境的高度,高起点谋划、高标准定位、高质量推进,于2019年

谋划布局,高位启动系列活动。积极推进宪法宣传周各主题宣传活动深入开展,11月29日在全县印发《2021年国家宪法日、宪法宣传周、法治宣传教育周活动实施方案》,对全县宪法宣传活动做好统一安排部署。11月30日,县司法局在法治公园举行了2021年“宪法宣传周”集中宣传活动暨“12·4国家宪法日”启动仪式,拉开全县宪法宣传工作序幕。

强化领导,突出重点人群学法。为形成领导干部“关键少数”带头学习宪法、认真遵行宪法的

培育推广,广泛开展宪法走进农村活动。12

月3日,县司法局、县统计局、殷巷司法所在殷巷大集开展“树立宪法意识、维护宪法权威”主题宣传活动。通过发放《中华人民共和国宪法》《以案释法读本》《统计法》等书籍向来往的村民普及宪法知识,维护宪法权威。期间,村居法律顾问为前来咨询的群众耐心解答法律问题,帮助群众利用法律的武器维护自身合法权益。同时各镇街司法所进校园、进企业、进机关、进社区、进家庭,通过宪法进校园“宪法进乡村”为主题,利用农闲、集市的机会,组织工作人员、普法志愿者、村居法律顾问等,分别进行了形式多样的宣传活动。

本次“宪法宣传周”活动,共发放宪法宣传海报、宪法书籍、宪法读本、普法宣传袋等实物4000余份,受众人数达2000余人。通过宣传活动,提高了人民群众的法律意识,增强了广大群众的法治素养,在全县掀起了尊崇宪法、学习宪法、遵守宪法、维护宪法的强大热潮。

(白静)

培育推广,广泛开展宪法走进农村活动。12

月3日,县司法局、县统计局、殷巷司法所在殷巷大集开展“树立宪法意识、维护宪法权威”主题宣传活动。通过发放《中华人民共和国宪法》《以案释法读本》《统计法》等书籍向来往的村民普及宪法知识,维护宪法权威。期间,村居法律顾问为前来咨询的群众耐心解答法律问题,帮助群众利用法律的武器维护自身合法权益。同时各镇街司法所进校园、进企业、进机关、进社区、进家庭,通过宪法进校园“宪法进乡村”为主题,利用农闲、集市的机会,组织工作人员、普法志愿者、村居法律顾问等,分别进行了形式多样的宣传活动。

本次“宪法宣传周”活动,共发放宪法宣传海报、宪法书籍、宪法读本、普法宣传袋等实物4000余份,受众人数达2000余人。通过宣传活动,提高了人民群众的法律意识,增强了广大群众的法治素养,在全县掀起了尊崇宪法、学习宪法、遵守宪法、维护宪法的强大热潮。

培育推广,广泛开展宪法走进农村活动。12

月3日,县司法局、县统计局、殷巷司法所在殷巷大集开展“树立宪法意识、维护宪法权威”主题宣传活动。通过发放《中华人民共和国宪法》《以案释法读本》《统计法》等书籍向来往的村民普及宪法知识,维护宪法权威。期间,村居法律顾问为前来咨询的群众耐心解答法律问题,帮助群众利用法律的武器维护自身合法权益。同时各镇街司法所进校园、进企业、进机关、进社区、进家庭,通过宪法进校园“宪法进乡村”为主题,利用农闲、集市的机会,组织工作人员、普法志愿者、村居法律顾问等,分别进行了形式多样的宣传活动。

本次“宪法宣传周”活动,共发放宪法宣传海报、宪法书籍、宪法读本、普法宣传袋等实物4000余份,受众人数达2000余人。通过宣传活动,提高了人民群众的法律意识,增强了广大群众的法治